
ISTITUTO COMPRENSIVO

ISTITUTO COMPR. GUIDIZZOLO

Cod. Min.:MNIC80600V

Indirizzo:VIALE MARTIRI DELLA LIBERTA',8 GUIDIZZOLO (MN)

CALCOLO INDICI DI BILANCIO ESERCIZIO 2012 - Dicembre

Indice di dipendenza finanziaria =

Accertamenti competenza
(tot. colonna b - Entrate mod. H)

---------------------------------------------
Totale Entrate

(tot. colonna a - Entrate mod. H)

=
132.684,69

----------------------
286.112,77

= 0,46

Incidenza residui attivi =

Accertamenti da riscuotere
(tot. colonna d - Entrate mod. H)

---------------------------------------------
Accertamenti competenza

(tot. colonna b - Entrate mod. H)

=
2.710,38

----------------------
132.684,69

= 0,02

Incidenza residui passivi =

Impegni non pagati
(tot. colonna d - Spese mod. H)

---------------------------------------------
Impegni di competenza

(tot. colonna b - Spese mod. H)

=
16.439,23

----------------------
171.997,71

= 0,10

Smaltimento residui attivi =

Riscossioni a residuo
(tot. colonna g - Entrate mod. N)

---------------------------------------------
Residui attivi iniziali

(tot. colonna f - Entrate mod. N)

=
3.049,51

----------------------
27.188,71

= 0,11

Smaltimento residui passivi =

Pagamenti a residuo
(tot. colonna g - Spese mod. N)

---------------------------------------------
Residui passivi iniziali

(tot. colonna f - Spese mod. N)

=
237,61

----------------------
237,61

= 1,00

Indice capacità spesa =

Pagamenti competenza + residuo
(tot. colonne c,g - Spese mod. N)
---------------------------------------------
Impegni comp. + res. pass. iniz.
(tot. colonna b,f - Spese mod. N)

=
155.796,09

----------------------
172.235,32

= 0,90

Indice accumulo dei residui passivi =

Residui passivi al 31/12
(tot. colonna i mod. N)

---------------------------------------------
Impegni comp. + res. pass. iniz.
(tot. colonna b,f - Spese mod. N)

=
16.439,23

----------------------
172.235,32

= 0,10
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